Aufladen eines Kondensators

Mit Hilfe der nebenstehenden Schaltung wird ein
Versuch zum Aufladen eines Kondensators durch-
gefiihrt. Zum Zeitpunkt ¢ = 0 wird der Schalter S

geschlossen, dann wird zunéchst alle 10 Sekunden
und spéter alle 20 Sekunden der Ladestrom I sowie U, C Uc
die Spannung Uz am Kondensator abgelesen und no- T
tiert. Bekannt sind folgende Werte: .
Angelegte Spannung: Uy = 10V
Kondensator: C =1000uF
Widerstand: R =100kS2
Es ergeben sich folgende Messwerte:
t/s 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 | 120 | 140 | 160 | 180
T/mA || 0,93 | 0,87 | 0,80 | 0,73 | 0,68 | 0,63 | 0,58 | 0,55 | 0,51 | 0,44 | 0,39 | 0,34 | 0,30 | 0,27
Uc/V | 0 [0,77 ] 1,53 220280333380 422|464 | 535 | 592 | 6,42 | 6,85 | 7,21
Aus den Messwerten ergeben sich nachfolgende Diagramme:
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Zeitlicher Verlauf des Stromes I
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Zeitlicher Verlauf der Kondensatorspannung Ucx
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